
 

 

  

 

 
 
 

Den Haag, 6 februari 2012  

 
 
Voortouwcommissie: vaste commissie voor Infrastructuur en Milieu 
 
 
Activiteit: Procedurevergadering 
Datum: dinsdag 7 februari 2012 
Tijd: 13.15 - 13.30 uur 
Openbaar/besloten: openbaar 
  
Onderwerp: Extra procedurevergadering inzake winterproblematiek in het verkeer 
 
 
 
  Mobiliteit/Transport 
  
1.  Agendapunt: Winterproblematiek in het verkeer 
   
 Zaak:  Rondvraagpunt procedurevergadering - adjunct-griffier, M.Y. Israel - 6 februari 

2012 
Winterproblematiek in het verkeer - 2012Z02044 

 Voorstel: Is er behoefte aan een brief van de minister en zo ja, wat is daarvan de reikwijdte 
(spoor, of ook wegen, luchtvaart en binnenvaart) en op welke termijn willen we 
deze brief ontvangen?  

 Voorstel: Is er behoefte aan een debat en zo ja, in welke vorm (een algemeen overleg, een 
spoed-AO of dertigledendebat) en op welke termijn?  

 Noot: De leden Kuiken (PvdA) en De Jong (PVV) hebben reeds respectievelijk 
mondelinge en schriftelijke vragen aangemeld over de winterproblematiek.  

 
 
2.  Agendapunt: Voorstel van het lid De Jong (PVV) om een spoed-AO te plannen over de 

storingen op het spoor door het winterweer en de problemen met de 
reizigersinformatie 

   
 Zaak:  Rondvraagpunt procedurevergadering - Tweede Kamerlid, L.W.E. de Jong (PVV) 

- 3 februari 2012 
Voorstel van het lid De Jong (PVV) - 2012Z02011 

 Voorstel: Ter bespreking.   
 
 
3.  Agendapunt: Voorstel van het lid Bashir (SP), gesteund door Monasch (PvdA) en Van Gent 

(GroenLinks) om de minister om een brief te vragen over de 
winterproblematiek in het verkeer (spoor, de weg, water en lucht) 

   
 Zaak:  Rondvraagpunt procedurevergadering - Tweede Kamerlid, F. Bashir (SP) - 6 

februari 2012 
verzoek update over de huidige situatie wat het verkeer betreft (spoor, weg, water 
en lucht) - 2012Z02048 

 Voorstel: Ter bespreking.   
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Griffier: I.B. Sneep 
 
Activiteitnummer: 2012A00461 
 
 
 
 


